
 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 Offenweine 
 

Weissweine 
 1dl 5dl 

Rebmeister Siebe Dupf 4.40 22.- 

Schweiz Liestal Baselland 

Riesling X Sylvaner 
 

Mont Sur Rolle Belletruche  
Schweiz Waadt 3.80 19.- 

Chasselas 
 

Cueva Llana BIO 2016 Señorio del Júcar 6.50 32.50 

Spanien Manchuela 

Macabeo 
 

Little James Basket Press IGP White Flaschenqualität 6.- 30.- 

Frankreich Côtes du Rhône  

Viognier, Sauvignon Blanc 
 

Roséweine 

Oeil de Perdrix Flaschenqualität 6.00 30.- 

Schweiz Neuenburg 

Château Vaumarcus 

Pinot Noir 
 

Rotweine 

Dôle 4.40 22.- 

Schweiz Wallis 

Riem und Däpp 

Pinot Noir. Gamay 
 

Rebmeister Siebe Dupf 4.20 21.- 

Schweiz Liestal Baselland 

Blauburgunder 
 

Terra Damia Flaschenqualität 7.50 37.50 

Italien Kalabrien 

Galioppo. Magliocco, Greco Nero, Nerello Cappuccio 
 

Ex Arena Pays d’Oc BIO Flaschenqualität  6.50 32.50 

Frankreich, Domaine de Cébène, Brigitte Chevalier 

Grenache, Mourvedre  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 

Weissweine aus der Schweiz 
 5dl 7.5dl 

Aargau 

Häldeli Schinznach BIO 

Claudio und Kathrin Hartmann 32.- 45.- 

Riesling X Sylvaner 
 

Knackiger junger Weisswein aus Schinznach. In der Nase fruchtig, würzig und etwas 

von Sommerfrische. Im Gaumen nach frischem Muskat. 
 

 

Bern 

Twanner Chasselas 

Familie Krebs 40.- 56.- 

Chasselas 
 

Dieser hellgelbe Chasselas duftet in der Nase nach Quitten, Melone, etwas Zitrus und 

eine leicht floralen Note. Am Gaumen wiederum eine dezente Frucht, gepaart von einer 

spürbaren Mineralität und einer leichten Cremigkeit, welche jedoch durch ein saftiges 

Säuregerüst gestützt wird. Ein finessenreicher Chasselas mit viel Struktur. 
 

Basel-Land 

Baselbieter Riesling-Sylvaner  

Siebe Dupf Kellerei Liestal 31.- 44.- 

Riesling X Sylvaner 
 

Dieser Riesling Sylvaner besticht mit seinem klaren hellgelben Farbton mit leichten 

Grünreflexen. In der Nase gefallen die reine Frucht, und eine dezente Muskatnote. Am 

Gaumen begeistern Aromen von Zitrus, gelben Steinfrüchten, grünem Apfel und eine 

leicht florale Note. Er ist angenehm frisch und leicht spritzig 

 

 

Basel-Land und Aargau 

Syydebändel 

Blanc de Noirs VdP 37.- 52.- 

Pinot Noir 
 

Sattglänzendes Zitronengelb mit bernsteinfarbigen Reflexen. Zarter Veilchenduft 

und Aromen nach frischen Waldbeeren. Im Gaumen frischer Extrakt mit süsslichem 

Säurespiel, viel Wärme und anhaltend im Abgang. 



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 5dl 7.5dl 

Graubünden 

Maienfelder Pinot Blanc ACO 

Möhr-Niggli Maienfeld 42.- 59.- 

Pinot Blanc 
 

Etwas leichter als ein Chardonnay verkörpert der Pinot Blanc von Möhr-Niggli das 

Spiel zwischen der Frische eines Apéroweines und der Eleganz eines Essensbegleiters. 

Dieser hellgelbe Pinot blanc wirkt bereits in der Nase cremig mit dezenten Aromen von 

Zitrus, exotischen Früchten und weissen Blüten. Am Gaumen gefällt seine cremig 

frische Gaumenfülle, seine fruchtige Art, seine Saftigkeit gepaart von einer gut 

eingebundenen Säure. Ein sehr eleganter und frisch-fruchtiger Pinot Blanc, der Lust 

auf ein weiteres Glas macht 

 

Neuenburg 

Château de Vaumarcus 

Cave Châtenay – Bouvier  40.- 56.- 

Chasselas 
 

Klare hellgelbe Farbe mit leichten grünen Reflexen. Einen frischen, feinen und 

fruchtigen Ausdruck mit einer blumigen Note. Die leichte Kohlensäure unterstützt die 

filigrane Lindenblüte 
 

 

Tessin 

Cuvée 3 Bianco Ticino 

Tamborini Carlo eredi sa 28.- 39.- 

Chardonnay, Pinot Bianco, Merlot 
 

Die Farbe ist strohgelb. In der Nase zeigt der Cuvée Bianco von Tamborini ein 

intensives, fruchtiges Bouquet mit Aromen von exotischer Frucht und Ananas. Ein 

ausgewogener, frischer Wein mit guter Struktur und einem anhaltenden Auftakt 
 

  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

  5dl 7.5dl 

Waadt 

Yvorne AOC, Cymaise 

Chablais AOC 37.- 52.- 

Chasselas 
 

Durch die Bodenbeschaffenheit vom Erd- und Steinrutsch aus dem 16. Jahrhundert 

erhält dieser Yvorne seinen unverwechselbaren mineralischen Ton. Er duftet nach 

Rebblüten, Feuerstein, reifem Steinobst und etwas Mandel. Am Gaumen wirkt er leicht 

cremig mit einer angenehmen Frische und einem langanhaltenden mineralischen 

Abgang. Ein sehr ausgewogener und vollmundiger Weisswein aus dem 

wunderschönen Yvorne. 

 
 

Dézaley Chemin de Fer 

Lavaux AOC 49.- 69.- 

Chasselas 
 

Saubere, elegante Nase mit subtilen Terroirnoten, Mandeln und Blumen, 

ausgesprochen vielschichtig und differenziert; im Mund so dicht und konzentriert, wie 

man es bei einem Chasselas nicht erwartet, lang und haftend und dabei immer elegant 

und voller Finesse 

 
 

Wallis 

Petite Arvine 

Histoire d‘Enfer, Sierre 47.- 66.- 

Petite Arvine 

 
Dieser Petite Arvine sticht mit seinem wunderbar satten und klaren Goldgelb hervor. In 

der Nase begeistert er mit Noten von reifen Steinfrüchten, Holunder, Pink Grapefruit, 

etwas Rhabarber, leicht laktischen Aromen und einem würzigen Einschlag. Am 

Gaumen wiederum viel Frucht gepaart von der charakteristischen und mineralischen 

Salzigkeit, einer erfrischenden Säure und wunderbarer Würze. Ein Paradebeispiel 

eines Petite Arvines 
 

  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

  5dl 7.5dl 

Château Ravire „Chindbettiwy“ 

Sierre 30.- 43.- 

Humagne Blanche 
 

Einen Produzenten von Humagne blanche zu finden, der einem nach längerem Bitten 

auch tatsächlich einige der kostbaren Flaschen verkauft, ist gar nicht so einfach. Diese 

autochthone Sorte wird nämlich nur noch auf 16 Hektaren angepflanzt. Der Wein, 

wegen seines Eisengehalts traditionell zur Stärkung der Wöchnerinnen verwendet, ist 

von rustikalem, herbem Charakter und besticht durch ein delikates Bouquet von 

Lindenblüten. 
 

Heida du Valais 

Domaine la Leyraz, Rouvinez 43.- 61.- 

Heida 
 

Der Heida, vom Savagnin blanc oder Traminer stammend, wird zu Recht als die „Perle 

der Alpenweine“ bezeichnet. Strohgelbe Farbe. Ausserordentlich feines, delikates 

Bouquet, mit Aromen von Nüssen, Honig und exotischen Früchten. Auf dem Gaumen 

körperreich mit einer schönen Lebhaftigkeit und einem langanhaltenden Abgang. 

Leicht süss. 
 

 

Weisswein aus Deutschland 
 

Mosel – Saar - Ruwer 

Riesling feinherb Alt Scheidt 

Weingut Florian & Peter Lauer, Saar 35.- 49.- 

Riesling 
 

Dieser feinherbe (halbtrockene) Riesling bereiten ein wahren Trinkgenuss. Exotische 

Fruchtaromen von Ananas, reifen Beeren und Steinfrüchten gepaart mit einer spitzen 

und saftigen Säure und einer leichten Restsüsse begeistert auch die verwöhntesten 

Gaumen. Ein wunderbar mineralisch-frischer Wein fürs Apéro, zu stark gewürzten 

Speisen oder einfach so für zwischendurch. 

 

  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 

Weisswein aus Frankreich 
 5dl 7.5dl 

 

Côtes du Rhône 

Little James' Basket Press White 

Saint Cosme 30.- 42.- 

Viognier, Sauvignon Blanc 
 

Dieser Wein begeistert mit einer hellen, grüngelben Farbe und verlockenden, exotischen 

Aromen von Zitrusfrüchten, Ananas, Pfirsichen und Blumenblüten. Im Gaumen 

präsentiert sich ein ausgewogener Körper mit einer erfrischenden, mineralisch 

wirkenden Säure und dezent füllendem Alkohol. Ein ausdrucksvoller, ausgewogener, 

einladender Wein. 
 

Vallée de Loire 

Sancerre AC 

Domaine François Crochet 41.- 58.- 

Sauvignon Blanc 
 

In der Nase besticht der Sancerre mit typischen Aromen von Stachelbeeren und einer 

leicht grasigen Note. Am Gaumen geprägt von einer markanten Säure die sehr gut 

eingebunden ist und welche dem Wein auch seine Frische verleiht. Im Abgang 

hochmineralisch und langanhaltend. Ein Preishammer in dieser Kategorie 

 

Chablis 

Chablis AC 

Domaine Alain Geoffroy 39.- 55.- 

Chardonnay 
 

Der Wein ist fein, frisch lebendig und trotzdem gradlinig. Sein Bouquet hinterlässt 

einen floralen Eindruck mit Noten von Zitrusfrüchten und Muschelkalk. Im Gaumen 

wirkt er konzentriert, sehr trocken und ist dank seiner Mineralität trotzdem elegant – 

ein exemplarischer Chablis mit gutem Alterungsvermögen. 

  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 5dl 7.5dl 

Elsass 

Gewürztraminer d’Alsace AC 

Domaine Albert Mann 40.- 57.- 

Gewürztraminer 
 

Der goldgelbe brillante Gewürztraminer besticht mit einer breiten Aromenpalette von 

kandierten Früchten, Grapefruit, Litschi, Passionsfrucht sowie würzigen und 

blumigen Noten von Curry, Nelke und Rose. Ein prächtiger und komplexer Wein mit 

Tiefgang und Lebendigkeit – ein Paradebeispiel eines Gewürztraminers. 

 

 

Weisswein aus Italien  
 

Piemont 

Roero Arneis Piemont 

Arneis 34.- 47.- 
 

Strohgelb bis grünlich. Blumiges Bouquet. Trocken im Geschmack mit feinen 

Mandelnuancen. 
 

 

Sizilien 

Il Giglio bianco 

Masseria del Feudo 26.- 37.- 

Inzolia bianco 
 

Strohgelb mit blumigen Aromen von weissem Pfirsich, Zitrusnoten, Akazienhonig 

und ein Hauch von weissem Pfeffer. Perfekter Aperowein auf der Sommerterasse. 

Eignet sich super für Käse, Oliven, Fisch und salziger Kost 
  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 

Weissweine aus Spanien 
 5dl 7.5dl 

Rueda 

Menade BIO Rueda 

Menade 35.- 49.- 

Sauvignon Blanc 
 

Intensive Frucht, die extrem erfrischend ist. Ein sortenreiner Sauvignon mit spritzig 

fruchtigen, leicht exotischen Aromen mit Nuancen nach Mango und Passionsfrucht. 

Noten von Zitrusfrüchten und Kräutern gepaart mit einer sehr schönen, saftigen 

Säure runden diesen Wein perfekt ab. Ein genialer Tropfen, der Erfrischung pur ist. 

 

Manchuela 

 

Cueva Llana BIO 2016 

Señorio del Júcar  32.50.- 45.50 

Macabeo 
 

Komplexer Wein mit einem Bouquet von Mango und Ananas. Im Mund 

herausragende Aromen von frischen Früchten mit Zitronennoten. 

 

 

Costers del Segre 

Pura Vida Costers del Segre 

Joan Soler 42.- 59.- 

Macabeo, Chardonnay 
 

Verführerisches Bouquet, mit fruchtigen und mineralischen Noten, Nuancen von 

Äpfeln & Birnen sowie Blumen, gepaart mit würzig - zitrischen Noten, die an 

Zitronen, Grapefruits und Kräuter erinnern. Diese erzeugen eine tiefgründige 

Aromatik und wiederspiegeln seinen Ursprung. Im Gaumen frisch und vielschichtig, 

elegant und cremig. Seine saftige Säure und die Frucht- und Hefenoten ergänzen sich 

perfekt. 
 
 

 

  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 

Rotweine aus der Schweiz 
 5dl 7.5dl 

Aargau 

Spätlese BIO 

Schinznach 46.- 65.- 

Pinot Noir 
 

Vielschichtiges, stetig sich veränderndes Bouquet Heidelbeeren, reife Erdbeeren, erdige 

Noten, Leder, Lakritze, rauchige Nuancen, dahinter delikate florale Noten. 

Schmelzender Gaumen, gut stützendes, reifes Tannin, gebündelt und stoffig, braucht 

noch etwas Zeit und Luft und wird dann sehr viel Trinkfreude bereiten. 
 

 

Wallis – Heimiswil - Fraubrunnen 

Löie Wy 

Cuvée la Golette / Riem und Däpp 35.- 49.- 

Humagne Rouge, Pinot Noir, Diolinoir, Syrah 
 

 

Twanner Pinot Noir 

Familie Krebs 39.- 55.- 

Pinot Noir 
 

Aufhellendes Rubin, feiner Rand aussen. Delikat, süssliches Bouquet, ein Hauch 

Hagebutten und Grenadine, eine feinwürzige Burgunder-Affinität zeigend 
 

Bündner Herrschaft  

Maienfelder Pinot Noir 

Möhr-Niggli 44.- 62.- 

Pinot Noir 
 

Der Maienfelder Pinot Noir gefällt mit seinem satten Kirschrot. Einladende Aromen 

nach roten und blauen Beeren und eine süsse Frucht verwöhnt die Nase. Im Gaumen 

zeigen sich eine samtige Eleganz und eine angenehme Fruchtsüsse. Ein Pinot Noir 

mit viel Schmelz, Kraft und Eleganz für jede Gelegenheit. 

  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 

 5dl 7.5dl 

Maienfelder PILGRIM 

Möhr-Niggli 54.- 76.- 

Pinot Noir 
 

Die Farbe ist satt, rubinrot; noch sehr jugendlich. Das Bouquet verströmt Aromen von 

dunklen Beeren, Kir-schen und Zwetschgen. Unterstützt wird die Frucht durch die 

dezenten Holzaromen. Im Gaumen wirkt der Wein sehr präsent. Der anfängliche 

Schmelz wird von einer tragenden Säure abgelöst, welche wie-derum durch das 

feinkörnige Tanningerüst gestützt wird. Jung getrunken lebt der Wein von seiner 

Frucht. Aber dank des grossen Jahres, kann der Wein ohne weiteres bis zu 10 Jahren in 

einem kühlen Keller weiter reifen. 
 

 

Neuenburg 

Château de Vaumarcus MeGa 

Cave Châtenay-Bouvier SA 44.- 62.- 

Merlot, Gamaret 
 

Diese Assemblage ist eine neuzeitliche Kreation. Die brillante Farbe eröffnet den tollen 

Auftakt. Die intensive Frucht von roten Kirschen und Brombeeren widerspiegelt die 

Typizität des Merlot und des Gamaret. Die perfekte Ausgewogenheit und die Harmonie 

lassen die Sinne schweben. 
 

 

Basel-Land 

Siebe Dupf Barrique 

Siebe Dupf Kellerei, Liestal 42.- 59.- 

Pinot Noir 
 

Der Siebe Dupf Barrique funkelt in einem satten Rubinrot. In der Nase glänzt er mit 

kräftigen Fruchtaromen von Weichselkirsche, reifen Brombeeren, etwas Dörrfrüchte, 

einer Spur Lakritze und Pfeffer und einer spürbaren Edelholzwürze. Im Gaumen ist er 

äusserst rund und voll, mit viel Frucht, einer cremigen Säurestruktur, reifem Tannin 

und einer leichten Extraktsüsse. Ein finessenreicher Pinot Noir, der bereits jung 

getrunken viel Spass bereitet, aber ohne weiteres noch ein paar Jahre im Keller 

schlummern darf. 
  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 
 5dl 7.5dl 

Tessin 

Cuvée 1 Rosso Ticino 

Tamborini 28.- 39.- 

Merlot 
 

Die Farbe ist rubinrot. In der Nase zeigt der Cuvée Rosso Tamborini ein intensives, 

fruchtiges und würziges Bouquet. Ein frischer Wein aus dem Tessin mit schönem 

Körper, weichen Gerbstoffen und einem angenehmen Bouquet 

 

 

Orizzonte V.d.t. Svizzera italiana 

Christian Zündel 68.- 95.- 

Merlot, Cabernet Sauvignon 
 

Dieser Wein ist von einer dunklen rubinroten Farbe. In der Nase bestechen Aromen von  

reifen schwarzen Beeren und einer würzig- mineralischen Note. Am Gaumen viel 

Schmelz und Tiefgang mit einer noblen Finesse und einer unheimlichen Länge im 

Abgang. Erhielt vom Weinwisser 18/20 möglichen Punkten. 

 
 

Waadt 

Epesses rouge AOC 

Domaine louis Bovard 41.- 58.- 

Pinot Noir, Merlot 
 

Ein beerenroter, kräftiger Waadtländer Rotwein. Im Gaumen fruchtig und 

ausgewogen; jugendlich eleganter Wein mit schönem Abgang. 
 

 

„Feu d’Amour“ Yvorne Rouge 

Chablais AOC 39.- 55.- 

Pinot Noir 
 

Der Waadtländer Rotwein „par excellence“. Der „Association viticole d’Yvorne“ gelingt es 

jedes Jahr, einen phantastischen Rotwein aus der Blauburgunder Weintraube zu 

keltern. 
 

  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 5dl 7.5dl 

Wallis 

Syrah 

Histoire d’Enfer, Sierre 54.- 76.- 

Syrah 
 

Dieser intensiv rubinrote Syrah begeistert mit seiner ausdrucksvollen Nase mit 

Aromen von Veilchen, dunklen Beeren, etwas Vanille, fleischigem Akzent und einer 

leichten Pfeffernote. Am Gaumen zeigt er eine grossartige Dichte, eine seidige 

Struktur, noch etwas kantige Tannine, eine gut integrierte Säure und fein würzige 

schwarzbeerige und pfeffrige Noten. Der Abgang mündet in typischen Aromen von 

Backpflaumen. Obwohl er bereits grossen Trinkspass bereitet, wirkt er noch sehr 

jugentlich und wird seine volle Grösse erst in den nächsten 1-3 Jahren entfalten. Ein 

wunderbar komplexer und gradliniger Syrah für die schönsten Stunden im Jahr. 
 

 

Humagne rouge „Soleil d’Or“ 

Caves Imesch 36.- 51.- 

Humagne Rouge 
 

Dieser Humagne rouge besticht mit seiner blauroten Robe mit fast schwarzen Reflexen. 

Schmeichelnde Düfte von Veilchen, dunklen Beeren und etwas Vanille verwöhnen die 

Nase. Am Gaumen tritt er markig und gerbstoffreich auf, wiederum mit viel 

schwarzer Johannisbeere und samtigen Noten. Ein Paradebeispiel eines Spitzen 

Humagnes. 
 

 

Cornalin „Soleil d‘Or 

Caves Imesch 35.- 49.- 

Cornalin 
 

Wunderschönes, fast purpurnes Blutrot. Im Bukett intensive Fruchtigkeit mit Aromen 

von schwarzen Kirschen, Weichselkirschen und Gewürzen, Brombeeren und 

Heidelbeeren. Am Gaumen ist er konzentriert mit eleganten Tanninen, einer 

angenehmen Frische und grossartigen Struktur. Ein Wein mit einem grossen 

Lagerpotential, der aber auch bereits jung grossen Spass bereitet. 
  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 

Rotweine aus Frankreich 
 5dl 7.5dl 

Languedoc-Rousillon 

Ex Arena Pays d‘ Oc – Domaine de Cébène BIO 

Brigitte Chevalier 32.50 48.- 

Grenache, Mourvedre 
 

Die schön eingebundenen Tannine und die reifen Aromen nach Cassis, Johannisbeeren 

und Himbeeren lassen die würzigen Noten von weissem Pfeffer samtig den Gaumen 

hinuntergleiten. 
 

  

Felgaria Faugérés Donaine de Cébène BIO 

Brigitte Chevalier 62.- 87.- 

Mourvedre, Shyrah, Grenache 
 

Der Schieferboden sorgt für delikate Raucharomen und eine bemerkenswerte 

Fruchtigkeit von roten Beeren. Die Mineralität ist ebenfalls überwältigend. Im Gaumen 

wieder intensive Frucht, fast cremig weich, bewundernswert ausgewogen. Das 

hinreißende Finale zeigt die Größe dieses Weins, der sich in den nächsten Jahren noch 

prächtig entwickeln wird. 

 

 

Rhône 

Châteauneuf – du Pape ,Vallée du Rhône 

Domaine de Sénéchaux 64.- 90.- 

Cinsault, Grenache, Syrah, Mourvèdre 
 

In der Nase offenbart sich eine dichte Aromapalette, die an reife Kirschen, Stachelbeer- 

Gelée, Himbeeren, Gewürze, an schwarze Schokolade und an feine Ausbauaromen 

denken lässt. Im Gaumen präsentiert sich dieser Châteauneuf-du-Pape sowohl 

gehaltvoll wie auch elegant. 

 

  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 5dl 7.5dl 

Côte de Beaune 

Volnay Clos de la Cave 

Domaine Jean-Marc & Thomas Bouley, Volnay 82.- 115.- 

Pinot Noir 
 

Dieser Volnay ist in der Nase voller Aromen von roten Beeren und etwas fleischigem. 

Im Gaumen hat er nebst viel Kraft und Typizität, auch eine unglaubliche Frische und 

Eleganz. Im Abgang lang und finessenreich. Ein klassischer Rotwein aus der Côte de 

Beaune, der locker mit den berühmten Appellationen in der Côte de Nuits mithalten 

kann. 

 

 

Côte de Nuits 

Gevrey-Chambertin 2014 

Domaine Silvie Esmonin, Gevrey-Chambertin 64.- 89.- 

Pinot Noir 
 

Durch den hohen Anteil an Stilen bei der Vinifikation fällt die Farbe dieses Gevreys 

eher hell aus. Er beein-druckt mit einer wunderbar rotbeerigen Frucht, einer 

grossartigen Dichte und einer kräftigen Struktur. Esmonin ist bekannt dafür, dass 

sie eher robuste, tiefgründige Gevrey-Chambertin keltert, welche mit viel Charakter und 

Tiefgang brillieren. Ein sehr präzi-ser, voluminöser, würziger und mineralischer Pinot 

Noir mit einem lang anhaltenden Abgang der seine wahre Grösse erst nach einigen 

Jahren zeigen wird. 

 

 

Nuits-St-Georges aux Thorey 1er cRu 2013 

Domaine David Duband 86.- 121.- 

Pinot Noir 
 

Der Wein strahlt in einem Rubinrot mit Kirschro-ten Reflexen. In der Nase zeigt er 

betörende Aro-men von roten Beeren, dunklen Kirschen und ei-ner mineralischen Note. 

Am Gaumen pur und saf-tig mit herrlichen Tanninen und einer prachtvollen 

Säurestruktur. Im Abgang lang und filigran, kom-plex und mineralisch mit viel 

Potenzial und Rasse. 

 

  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 5dl 7.5dl 

Margaux 

Château Monbrison, Cru bourgeois 

Margaux  54.- 75.- 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc  
 

Der WineSpectator schreibt über den Château Monbrison  „Features a plush core of 

plum, blackberry and red currant fruit that feels as if it has more stretching out to do, 

while bergamot, black tea and sanguine accents line the finish. This should fill out 

with a touch of cellaring. Best from 2016 through 2020“ und bewertet ihn mit sehr 

guten 89/100 Punkten. Ein fruchtbetonter, mineralischer und äusserst eleganter 

Wein, der beständig zu den Bordeaux mit den besten Preis-Genuss-Verhältnissen 

gehört. 

. 
  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 

Rotweine aus Italien 
 5dl 7.5dl 

Piemont 

Barbera d’Asti « Piage » DOCG 

Cascina La Ghersa  32.- 45.- 

Barbera 
 

Entstanden ist ein frischfruchtiger Barbera mit Aromen von reifen Zwetschgen, 

Sauerkirsche und Johannisbeere. Er ist trocken mit einem mittelschweren Körper und 

einer angenehm und gut integrierten Säure.  

Ein wunderbarer Barbera für jede Gelegenheit. Übrigens wurde der aktuelle Jahrgang 

des Piage Rosso von Slow Wine soeben zum besten italienischen Wein für jeden Tag 

erkoren ("MIGLIORE VINO QUOTIDIANO - BEST BUY EVERYDAY WINE") 

 

 

Langhe Nebbiolo Fralù DOC 

Bruno Rocca  46.- 64.- 

Nebbiolo 
 

Dieser Rubinrote Nebbiolo mit granatroten Reflexen begeistert mit einen expressiven 

Nase nach Himbeere, Sauerkirsche, reifen Zwetschgen und einem Hauch Tabak. Am 

Gaumen ist er äusserst harmonisch mit spürbaren aber sehr gut integrierten 

Tanninen, einer reifen Frucht und einer erfrischenden Säure. Ein früh zugänglicher 

Nebbiolo von grosser Eleganz. 
 

 

Barolo Bricco Boschis DoCG 

Cavallotto, Castglione Falletto  84.- 117.- 

Nebbiolo 
 

Dieser Barolo begeistert mit seinem einnehmenden Duft nach reifen Kirschen, 

getrockneten Pflaumen, süssliche Gewürznoten, etwas Lakritze, Rosenblätter und Tee. 

Am Gaumen wiederum viel feinsaftige Frucht, eine angenehme und warmtönige 

Würze, die perfekte Balance zwischen Säure und Tannin; komplexer, nahezu endloser 

Abgang. Ein Wein mit grossem Reifepotential. 
 

  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

Toskana 

 5dl 7.5dl 

Brunello di Montalcino 

Madonna Nera  61.- 86.- 

Sangiovese 
 

Intensives, tiefgründiges Rubinrot erfreut das Auge.  

Das Bouquet ist intensiv, facettenreich und offenbart eine Reintönigkeit, gepaart mit 

einer balsamischen Frische. Ein vollmundiger Wein der die Essenz von reifen und 

saftigen Fruchtaromen mit einer unglaublichen Eleganz, in ein harmonisches 

Gleichgewicht zu bringen vermag. 
 

Arenario 

Poggio Cagnano  60.- 84.- 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese 
 

Der Arenario begeistert mit seiner kräftig rubinroten Farbe mit dunklen Reflexen. In 

der Nase intensive und komplexe Aromen von schwarzen Beeren, süssen Gewürzen, 

Thymian und mineralische Akzente. Im Gaumen folgt ein süsses Fruchtpotpourri, 

welches von würzigen Anklängen, mineralischen Noten, einer rassigen Säurestruktur 

und samtigen Gerbstoffen begleitet wird. Ein äusserst lebendiger und vielschichtiger 

Rotwein mit einem schier endlosen Abgang und einer perfekten Balance zwischen 

kraftvollem Maremma-Charme und erfrischender Eleganz. Leider wurden nur gerade 

1500 Flaschen gekeltert, daher gilt: „es hett solang s’hett“ 

 
 

Morellino di Scansano 

Fattoria di Magliano  35.- 49.- 

Sangiovese, Syrah 
 

Saftige reife Gerbstoffe, eine ausgewogene, beerig – fruchtige Struktur und ein 

gehaltvoller Körper sind das Markenzeichen dieses gekonnt inszenierten Rotweins. 

Die verführerische Fruchtsüsse ist mit einer feinen Säure unterlegt und das filigrane 

Tannin ist perfekt verwoben. Sein erfrischend fruchtiger Stil , herrlich weich, intensiv 

duftig und würzig überzeugt vollends im druckvollen, eleganten Finish. 
  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 5dl 7.5dl 

Veneto 

Amarone della Valpolicella 

Rubinelli-Vajol 60.- 84.- 

Corvina, Corvinone, Rondinella, Molinara, Oseleta 
 

In diesem grossartigen Wein steckt die ganze Sonne Italiens. Konzentriert mit 

breitem Aromenspektrum nach Dörrzwetschgen, Kirsche, Brombeere, Lakritze, Pfeffer 

etwas Tabak und Gewürznoten. Am Gaumen begeistert er mit seiner Vollmundigkeit, 

getragen von einem angenehmen Säuregerüst und samtigen Tanninen. Ein 

unglaublich präziser Wein, der im Gegensatz zu vielen seiner Mitbewerber überhaupt 

nicht mastig daherkommt, sondern mit einer vollkommenen Harmonie begeistert 
 

 

Valpolicella Classico Superiore Ripasso   

Rubinelli-Vajol  40.- 56.- 

Corvina, Corvinone, Rondinella, Molinara, Oseleta 
 

Entstanden ist ein kräftig rubinroter Ripasso mit intensiver Fruchtaromatik nach 

Dörrfrüchten, dunklen Beeren und süssen Gewürznoten. Der Wein ist strukturiert, 

charaktervoll mit beein-druckendem Körper. Eine leicht pfeffrige Note am Gaumen, 

samtige Tannine, etwas Fruchtsüsse und ein schier endloser Abgang machen diesen 

Wein zu einem Spitzenexemplar seiner Zunft 

 

 

Südtirol 
Lagrein Classic Griess DOC 
Malojer-Gummerhof 35.- 49.- 

Lagrein 
 

Dieser Südtiroler Lagrein begeistert mit seinem dunklen Rubin mit violetten Reflexen. 

Typische Noten von Sauerkirsche, Wacholder und etwas Holunder gepaart von leicht 

vegetabilen und erdigen Noten gefallen in der Nase. Am Gaumen wirkt er jugendlich, 

mit wiederum viel Kirschenfrucht, einer zarten Würze, feinem Tannin und einer 

wunderbaren Saftigkeit. Ein klassischer Lagrein der mit dem Jahrgang 2009 die 

begeehrten Tre Bicchieri vom Gambero Rosso erhalten hat. Der neuste Jahrgang steht 

diesem in Nichts nach. 
  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 5dl 7.5dl 

Kalabrien 

Terra Damia 

Odoardi  40.- 56.- 

Galioppo, Magliocco, Greco Nero, Nerello Cappuccio 
 

Ein leuchtendes, sattes Rubinrot erfreut das Auge. Sein intensives Bouquet offenbart 

überwältigende Aromen von vollreifen Waldbeeren, Schwarzkirschen und Brombeeren 

sowie Nuancen, die an edle Hölzer, Kaffee, Tabak, Vanille und exotische Gewürze 

erinnern. Im Gaumen breitet er sich samtig und mit einer Fülle edelster Aromen, 

eingebunden in einen warmen Mantel von Beeren, Tabak, Holz und Gewürznoten aus 
 

 

GB Rosso Calabria 

Odoardi 49.- 69.- 

Galioppo ; Magliocco ; Greco Nero ; Nerello Cappuccio 
 

Intensives Bouquet. Fruchtnoten von Pflaumen, Kirschen und Brombeeren 

gepaart mit einem Hauch von schwarzem Pfeffer und feinen Gewürzen. Verführerische 

Anklänge von Kakao, Toffee und Gewürzen, leicht mineralischer Unterton. Am 

Gaumen sehr dicht, frisch, vollmundig, vielschichtig, komplex, viel Fruchtsüsse in 

Kombination mit verführerischen Aromen, die an reife, dunkle Früchte sowie Kakao, 

Tabak und exotische Gewürze erinnert. Reifes, gut eingebundenes Tannin, harmonisch 

und kraftvoll bis ins lange, würzig-mineralische Finale. 
 

 

Sizilien 

Nero d‘ Avola Il Giglio 

Masseria del Feudo 39.- 54.- 

Nero D’Avola 
 

Fruchtig mit Aromen von Brombeeren und Pflaumen, Noten von Lakritze und roten 

Früchten. Ein leichter jedoch sehr ausgewogener Wein mit wenig Alkohol und weich im 

Abgang. 
  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

 

Rotwein aus Österreich 
 5dl 7.5dl 

Burgenland 

Zweigelt 

Weingut Ernst  34.- 48.- 

Zweigelt 
 

Bernhard meint zu seinem Zweigelt… „Einen Einstiegswein wollte ich nicht wirklich 

produzieren eher eine Einstiegsdroge. Es soll gleich richtig losgehen“. Und das geht es 

auch… Dieser dunkel-rubinrote Zweigelt mit violetten Reflexen begeistert mit seinen 

fruchtigen Aromen nach schwarzer Kirsche, Weichsel und reifen Waldbeeren. Am 

Gaumen wiederum viel Frucht unterlegt von weichem Schmelz, einer angenehmen 

Würze, samtigen Tanninen und einer leichten Extraktsüsse. So schön kann Zweigelt 

schmecken… 
 

 

Cuvée Zion 

Weingut Ernst 47.- 66.- 

Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon 
 

Die Cuvée Zion ist eine typische Burgenländer Cuvée mit dem Hauptaugenmerk auf 

die einheimischen Rebsorten Blaufränkisch und Zweigelt. Dunkles Rubinrot, süsses 

Bouquet nach Pflaumen, dunklen Waldbeeren, Wildkirsche, einem Hauch Karamell 

und Nougat und eine feine Holzwürze. Am Gaumen wiederum viel stoffige Frucht, 

eine angenehme Würze, eine tolle Frische und eine leichte Extraktsüsse. Eine sehr 

gefällige Assemblage, welche den eleganten Stil des Hauses perfekt charakterisiert. 

 

 

Blaufränkisch Ernst 2011 182.- 255.- 

Weingut Ernst 

Blaufränkisch 
 

Der Ernst wird nur in den besten Jahren gekeltert. Nach dem „Erstlingswerk“ 2009 

folgt nun der 2011er. Nur gerade 600 Flaschen wurden produziert. Unglaublich 

3filigrane und elegant-geschmeidige Beerenaromatik, tolle Balance, knackige Säure, 

leicht cremig am Gaumen mit wunderbar eingebundenen Holzaromen, viel Nerv und 

Tiefe – Blaufränkisch pur! Ein Wein, der wahrscheinlich erst in fünf und mehr Jahren 

sein Potential aufdecken wird aber mit genügend Luft auch jung schon grossen Spass 

bereitet. 

  



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

Rotweine aus Spanien 
  5dl 7.5dl 

Rioja 

Valdepoleo Rioja 

Pujanza   46.- 65.- 

Tempranillo 92 Parker Punkte 
 

Die Farbe ist kirschrot mit granatrotem Rand und jugendlichen Reflexen. In der Nase 

sehr tiefgründig und mit vielschichtiger Subtilität. Die Basis bilden Fruchtaromen 

gepaart mit Gewürzen, feine Holz- und Röstnoten. Ein Hauch von Mineralität 

und balsamische Noten runden das olfaktorische Bild ab. Im Mund präsentiert sich 

der Valdepoleo strukturiert, sehr elegant und mit einer schönen Säure. Die reifen 

Tannine sind gut verwoben und geschliffen. 
 

Norte Rioja 

Pujanza   84.- 117.- 

Tepranillo 93 Parker Punkte 
 

Blutrot mit violetten Reflexen, sehr dunkel und konzentriert im Kern. 

Die Nase deutet das Erlebnis an, welches sich eindrücklich als aromatisches 

Feuerwerk entlädt. Der Duft von vollreifen Waldbeeren, Trüffeln, zerstoßenen 

Mineralien und Torf präsentiert sich als sehr fein verwobene Einheit. 

 

Pla de Bages 

La Llobeta BIO 

Colbaix   38.- 54.- 

Cabernet Sauvignon ; Cabernet Franc; Merlot 
 

Betörendes Bouquet, balsamisch – mineralische Noten, Nuancen von Kräutern und 

vollreifen schwarzen Früchten. Der Auftakt ist frisch und vielschichtig, kräftig 

und elegant zu gleich. Sortentypisch und charaktervoll geht es weiter, mit intensiven 

Gewürznoten in Kombination mit verführerischen Nuancen, an Toffee und Kakao 

erinnern dicht und mit angenehmer Fruchtsüsse bis ins mineralische Finale. 
 

Exibis Pla des Bages 

Can Serra   40.- 56.- 

Cabernet Sauvignon; Sumoll; Mandò 
 

Der Auftakt im Gaumen ist fruchtig und vielschichtig. Seine Struktur ist saftig-

frisch, elegant, balsamisch und extraktreich. Das Aromaspektrum ist komplex, dicht 

und mit verführerischer Fruchtsüsse. Das Ganze endet in ein leicht mineralisches 

Finale und der cremig - würzige Nachhall ist voller Finesse. 

 
 



 

 

ALLE PREISE INKLUSIVE 7.7% MWST UND IN SCHWEIZER FRANKEN 

ALLE FLASCHENWEINE AUCH OFFEN ERHÄLTLICH AB 5DL 

  5dl 7.5dl 

Rueda 

La Casa Ribera del Duero 

Menade   32.- 45.- 

Tinto Fino oder Tempranillo 
 

Sein Bouquet zeigt komplexe vielfältige Aromen von dunkelroten, prallen, saftigen 

Kirschen, feine Gewürznuancen und eine leichte Mineralität. Sehr schön und 

elegant, mit wunderbarem Gerbstoffgefüge und saftigen Beerenaroma im Gaumen 

 

Priorat 

GR – 174, Priorat DOQ 

Casa Gran del Siruana 38.- 54.- 

Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Garnacha, Merlot, Syrah 
 

Intensive frische und blumige Aromen, mit einem Hauch von Minze. Im Gaumen 

fruchtig und rund, von feiner Struktur, trotzdem mit Komplexität. Ausgewogener, 

eleganter Wein.  

 

 

Gran Cuor Priorat 

Casa Gran del Siruana 76.- 107.- 

Carignan, Garnacha, Syrah 
 

Komplexe und intensive Nase. Brombeere, Vanille, zarte Kaffeetöne und Gewürze stehen im Vordergrund. Cremig und rund im Gaumen, trotzdem 

frisch und mineralisch, das Holz gut integriert. Der Wein ist breit strukturiert, körperreich und hat Tiefgang. Die Tannine sind präsent, aber weich 

und delikat. Im Abgang sehr lang und intensiv.  

 

 

Gran Cuor Caranyena Priorat 

Casa Gran del Siruana 116.- 162.- 

Carignan, Garnacha, Syrah 
 

Hergestellt mit den besten Caranyena-Trauben aus dem Weingut La Fredat 

(Bellmunt del Priorat). Gereift und mazeriert für 28 Tage in einer sogenannten 

„Battonage“. Nach 16 Monaten wir der Spitzenwein in neue französischen Eichenfässern 

Verlagert. 92 Parker Punkte 

 


